



**LICITACIÓN PÚBLICA LP No. 19/2015**  
**"ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE LABORATORIO PARA LAS**  
**REGIONES DE SALUD ORIENTAL, OCCIDENTAL Y**  
**PARACENTRAL DEL MINSAL" FONDO GENERAL.**



**ACLARACIÓN No. 1**

Se hace del conocimiento de las personas naturales y jurídicas participantes en la presente Licitación, que para ofertar deben tomar en cuenta lo siguiente:

**Pregunta No. 1**

Se solicita ampliar el período de entrega de los bienes a 60 días hábiles, después de recibido el contrato debidamente legalizado; esto debido a que los equipos solicitados en la licitación de la referencia, son fabricados contra pedido y todo los equipos antes de ser despachados son sometidos a prueba de calidad así como también probados por parte de los fabricantes, por lo que el tiempo de 45 días calendario solicitados en la base es muy corto.

**Respuesta:**

**Se mantiene el plazo de entrega establecido en las Bases de Licitación de 45 días calendario.**

**Pregunta No. 2**

En el renglón No. 2 Código 60401190: REFRIGERADORA PARA PROPÓSITOS GENERALES DE 7-10 PIES CÚBICOS, SISTEMA FRIO SECO, DE UNA PUERTA, en el cual dentro de sus especificaciones técnicas detalla lo siguiente: cámara refrigerante para uso en laboratorio de una puerta con bisagra; con puerta doble de vidrio templado para eliminar la condensación. Las especificaciones antes detalladas son confusas ya que el renglón solicita refrigeradora de una sola puerta pero al leer detenidamente las especificaciones mencionan cámara refrigerante, con puerta doble y de vidrio templado. Por lo que se solicita revisar las especificaciones para determinar cual es el equipo que se desea.

**Respuesta:**

**Se desea una REFRIGERADORA PARA PROPÓSITOS GENERALES DE 7-10 PIES CÚBICOS, SISTEMA FRIO SECO, DE UNA PUERTA, con las especificaciones técnicas detalladas en las Bases de Licitación.**

San Salvador, 01 de octubre de 2015.



**LICDA. ISELA DE LOS ÁNGELES MEJÍA.**

**JEFA UACI.**

